
Referat af BOP møde d. 15.01.2019 
 

Afbud: Majbritt Lorentzen, Helle Barth, Annette Petersen 
Udtrådt: Inger Lynge 
Deltager: Ditlev, Leif, Arne, Anette, Elena, Charlotte, Bente, Ole, Christina 

 
 

Ad 1. Pårørende mangler/ønsker mere og bedre information fra afdelingerne. 
Hjemmesiden er i gang med at blive gjort bedre. (B.la. plejehjemsoversigten). Der vil 
komme uanmeldt kommunalt tilsyn i uge 3. Der er endnu ikke et endeligt overblik over 
økonomi status for 2018 (der kan på dispensation anmodes om nyansættelser af relevant 
fagpersonale). Klippekort: Der er brugt for ca. 400.000,- der søges i ministeriet om 
restbeløb ca. 600.000 kan overføres til næste budgetår. Såfremt dette sker ønsker BOP 
en drøftelse for bedre udnyttelse af ordningen. Ny leder i rengøringen, det bemærkes at 
der f.eks. mangler poser i skraldespande hos beboere. Wiedergården styrer besøgsvenner 
til Enggården, og der forsøges at lave et mere organiseret samarbejde til større glæde for 
beboerne. 

 
Ad 2: Ønske fra Bente, at der er en fast, der skriver referat. Ønsket efterkommet. 

 
Ad 3: Der er foretaget mange tiltag fra rottebekæmperens side, så vi håber, at det ikke 
igen bliver et problem rundt i huset og især i køkkenet. 

 
Ad 4: Det er vigtigt med en forventningsafstemning mellem beboere, pårørende og 
personale på Enggården. Indflytningsbrochure til nye beboere og pårørende skal 
udleveres og måske også gennemgås. Det vil være ønskeligt med en dialog om 
forventninger vedr. daglige rutiner og opgaver hos beboerne, hvem gør hvad, og hvis 
ansvar ligger hvor. Der må afstemmes, hvordan opgaver løses, fokus på bedre 
kommunikation personalet imellem, bedre sparring og overlevering kontaktpersoner 
imellem. 

 
Ad 5: Alle var enige om, at vi ikke ville bruge mere tid på dette emne. Dog skal det 
understreges, at vi ikke ser det for en mulighed for personalet og beboer/pårørende at 
benytte skærmene, uden at det vil medføre et øget personaleforbrug. Dette har BOP også 
gjort Mette Jeppesen og Nikolaj Riber opmærksom på. 

 
Ad 6: BOP finder det særdeles uhensigtsmæssigt, at der bliver bestilt mange personlige 
hjælpemidler/varer til hver enkelt beboer med det resultat, at der mangler plads til 
opbevaring i hjemmet. BOP ønsker derfor, at der ses på, om der kan bestilles fælles og 
med en fælles opbevaring. Lederen oplyser, at der kommer et nyt tiltag med afprøvning af 
intelligente bleer og nye tanker om levering af div. hjælpemidler 

 
Ad 7: De nye møbler slider på gulvene. Lederen oplyser, at der skal ”bones” med jævne 
mellemrum, så burde det ikke blive et problem. 

 
Ad 8: Der er en pulje på 400.000,00 kr. i 2019 til Arrangementer. 

Beboerne kan stadig benytte daghjemmet. 



Afd.Ds personale har et ønske og håb om mere borgerinddragelse i afdelingens liv og 
dagligdag. 

 
Der blev foreslået, at vi til hvert BOP møde kunne have en positiv historie fra livet på 
Enggården. 

 
Vaskeordning tages op på næste møde. 

Tøjvogne står og fylder på gangen/flugtvej. 

Bevilling til ny bus 468.000,- der gennemtænkes behov før indkøb af bussen. 

Ad 9: Nyt møde onsdag d. 20.03.2019 kl.16.00-18.00 Dragør Stuen 

Bente Baeré 
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